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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Ohlédnutí za týdnem sociálních služeb 
 
V minulém týdnu se v celé České republice uskutečnil 2. ročník Týdne sociálních 
služeb ČR. Jednalo se o akci, která měla za cíl upozornit na sociální služby, jejich 

význam a seznámit s nimi širokou veřejnost. Také Pístina – domov pro osoby se 
zdravotním postižením se podobně jako mnoho dalších organizací zapojila do 

tohoto ročníku. A to nejen tradičním dnem otevřených dveří, ale také programem 
zaměřeným na studenty středních škol. 
 

V úterý 5. 10. byl pístinský Týden sociálních služeb zahájen společně se žáky SOU a SOŠ 
Třeboň, kteří budou v Domově vykonávat dlouhodobou studentskou praxi v rámci 

předmětu Pečovatelství.  
 
Ve středu 6. 10. se pak otevřely prostory Domova pro širokou veřejnost v rámci Dne 

otevřených dveří. Mezi významné návštěvníky patřil v ten den například místostarosta 
Třeboně pan Zdeněk Mráz. Současně zaměstnanci Domova zavítali i na jindřichohradecké 

Gymnázium Vítězslava Nováka, kde uspořádali přednášku o sociálních službách s tamními 
žáky. 
 

Na závěr celé akce, ve čtvrtek 7. 10., se uskutečnila další dvouhodinová přednáška o 
sociálních službách, tentokrát pro žáky Střední zdravotnické školy v Jindřichově Hradci. 

 
„Jsem rád, že jsme se mohli na této akci podílet. Dostali jsme tak možnost představit 

široké veřejnosti, a především pak mladým lidem, sociální služby, zdůraznit, že pomáhají 
statisícům lidí, zachovávají lidskou důstojnost a soběstačnost. Dále i to, že jejich kvalita v 
poslední době neustále roste, a že se za poslední roky poměrně významně proměnily,“ 

dodal ředitel pístinského Domova Mgr. Aleš Adamec. 
 

Sociální služba v Pístině patří v současné době jako jediná z Jihočeského kraje mezi třicítku 
obdobných zařízení v České republice, které jsou zařazeny do pilotního projektu 
Ministerstva práce a sociálních věcí „Podpora transformace sociálních služeb“. Jeho cílem je 

celková proměna pobytových služeb, jejich provozování v přirozeném prostředí, v malých a 
běžně vypadajících domácnostech a pouze v takovém rozsahu, jaký jednotliví klienti 

skutečně potřebují. 
 
 

Kontakt: 
Mgr. Aleš Adamec, ředitel 

mobil: 737 236 929 
e-mail: reditel@domovpistina.cz 
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O organizaci: 
 
Pístina – domov pro osoby se zdravotním postižením je příspěvkovou organizací 

Jihočeského kraje. Nachází se v obci Pístina nedaleko města Stráž nad Nežárkou. 
Jejím úkolem je poskytování pobytové sociální služby dospělým lidem s mentálním 

postižením, kteří potřebují každodenní podporu jiných lidí. Služba se nachází v malé vesnici 
Pístina nedaleko Stráže nad Nežárkou. V domově trvale žije více jak 70 obyvatel, aktuálně 
pouze žen ve věku mezi 27 a 78 roky. 

 
Sociální služba je zde poskytována tak, aby se co nejvíce přiblížila běžnému životnímu a 

společenskému standardu. Obyvatelky domova se tak podle svých schopností podílí na 
chodu své domácnosti, některé chodí do zaměstnání, jiné mají možnost seberealizace 

například při terapeutických aktivitách. Tým pracovníků služby jim pomáhá všude tam, kde 
samotné nestačí nebo si nejsou jisté. Jsou jim tak pomocníky při trávení volného času, při 
úředních jednáních, při uplatňovní práv, při obstarávání osobních věcí a nakupování, při 

cestování nebo třeba tehdy, když jen potřebují blízkost druhého člověka.  
 

Služba jim v souladu se svým posláním pomáhá žít samostatnější život. 
 
Podrobnější informace na: www.domovpistina.cz 
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